Variacion lineal 2

seslon Para empezar

Juan trabaja en una empresa donde gana $3000.00 al mes,
mas una comision de $10.00 por cada $100.00 de venta.
¢Cuanto ganara en un mes si sus ventas fueron de $5000.00?
;Y sivendio $8000.00? ; Como calcularias su sueldo total con
cualquier cantidad de ventas?

En estas sesiones aprenderas a resolver problemas como el an-
terior, a expresar relaciones usando literales, a graficarlas y a

identificar la razon de cambio.

interesante Manos a la obra
El 22 de abril

de 1519, los

espanoles Hernan Viaje con rendimiento

Cortés, Francisco
de Montejo y
Alonso Hernandez B ~ . .
de Portocarrero 1. Reunete con un compafero para hacer esta actividad y la que sigue.
fundaron la ciudad
y el puerto de
Veracruz, por lo que
se le considera como
el primer municipio
y la primera ciudad
gue los europeos
establecieron en la
América continental.
Esta ubicada a 396.5
km de la Ciudad de
México.

Don Julian viajara en su camién desde el Puerto de Veracruz a la Ciudad de

México, pasando por Xalapa y Puebla.
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Su camion consumid 3 L de gasolina en una distancia de 42 km; luego recorrié
70 km y consumioé 5 L. Completen la tabla.

Puebla-CDMX

Veracruz-Xalapa Xalapa-Puebla

Distancia (km) 105 175

Cantidad de gasolina (L) 9.5

Distancia (km)
Cantidad de gasolina (L)

La relaciéon entre la distancia en kildmetros que recorre un vehiculo por cada litro
de combustible que consume se llama rendimiento, esta relacién o razén se

., km
representa con la expresion .

a) ¢Cual es el rendimiento del camién?

b) Escriban la expresion algebraica que relaciona la distancia recorrida con el
consumo de gasolina. Consideren y como la distancia y x como la cantidad

de gasolina.

) Completen la tabla.

y (km) 0 28 84

x (L) 1 3 4 8 10

3. Comparen sus resultados en grupo. Si sus respuestas difieren, investiguen por qué.

Después analicen y comenten la siguiente informacion.

Una razon es el cociente de dos cantidades, esto es, una
comparacioén entre dos cantidades.

Por ejemplo, si en un grupo hay 30 mujeres y 15 hombres,
decimos que la razén del namero de mujeres respecto al numero
de hombres es “30 a 15”, lo cual puede escribirse como % .
Si en una relacién de variacién entre dos cantidades xy y, la
razéon de una cantidad a la otra es constante, esto es % =a, decimos
que la relacién es de variacion lineal y puede representarse de la
sigulente forma: y = ax donde a es la razén de cambio.

.

inculo ™
con... Geografia

Con las
herramientas
matematicas que
adquiriras en estas
sesiones, podras
calcular el tiempo
de un recorrido
cuando conoces la
distancia y velocidad
de un objeto, lo
cual te ayudaré a
entender mejor

lo que estudiaste

en el tema
"Representaciones
del espacio
geografico”.
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